



**ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA
CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE
MEDICINA DA BAHIA (FMB) DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
(UFBA), REALIZADA EM 04 DE ABRIL DE
2017.**

1 Às nove horas do dia quatro do mês de abril de dois mil e dezessete, reuniu-se – em sessão
2 ordinária – a Congregação da Faculdade de Medicina da Bahia (FMB) da Universidade
3 Federal da Bahia (UFBA), na Sala de Reuniões do Anexo I Dra. Rita Lobato Velho Lopes, Vale
4 do Canela, nesta capital, presidida pelo diretor da FMB, Prof. Luís Fernando Fernandes Adan,
5 com a presença dos integrantes do plenário, conforme lista anexa. A sessão foi convocada
6 por meio do OFÍCIO CIRCULAR FMB nº004/2017 (anexo), expedido no dia trinta e um de
7 março de dois mil e dezessete, com a seguinte pauta para a sessão ordinária: 01.
8 EXPEDIENTE: Informes da Diretoria, Informes do Colegiado de Graduação em Medicina –
9 Profª. Sumaia André, Informes do CAE e do CONSEPE - Profª. Renée Amorim Félix, Informes
10 do CAPEX – Profª. Maria Ermecilia Melo, Informes da COREME – Prof. Daniel Athanasio,
11 Informes dos Departamentos, Informes dos Programas de Pós-Graduação, Informes do
12 DAMED, Informes dos STAE – André Sacramento, Informes do NAPP, Informes do IBHMCA –
13 Prof. Antônio Carlos N. Britto. 02. ATAS das sessões ordinária e extraordinária realizadas,
14 respectivamente, nos dias 14 de março e 04 de abril de 2017. 03. ORDEM DO DIA: 1.
15 Abertura de concurso público para docente do Departamento de Anestesiologia e Cirurgia
16 para o preenchimento de 02 vagas oriundas das aposentadorias dos Profs. Edvaldo Fahel e
17 Juvenal Mascarenhas Nassri. Relator: Prof. Heitor Carvalho Guimarães; 2. Discussão sobre
18 nova indicação de representantes FMB nos conselhos superiores. Relator: Prof. Luís Adan; 3.
19 Remanejamento de rubricas do Projeto do Curso de Especialização em teoria e prática clínica
20 em atenção psicossocial aos usuários de substâncias psicoativas. Processo
21 23066.015524/2017-92. Relatora: Profa. Cláudia Bacelar Batista; 4. Projeto de Adequação
22 Curricular. Ad referendum. Relator: Prof. Luís Adan; 5. O que ocorrer. Tendo verificado a
23 existência de quórum, o Presidente fez a abertura da reunião seguindo com o item
24 expediente. Nos informes da Diretoria, o Prof. Luís Adan: a) reiterou a informação
25 transmitida na última reunião acerca da vigência da participação no Programa Especial de
26 Participação de Professores Aposentados (PROPAP) dos professores desta faculdade que,
27 conforme artigo 5º da Resolução CONSEPE nº02/2014, tem duração de dois anos, podendo
28 ser renovada, sucessivamente, por igual período. Destacou em especial a participação dos
29 Profs. Aristides Cheto de Queiroz e Prof. Edgar Marcelino de Carvalho Filho (aprovadas na
30 reunião de 07/04/2015) e do Prof. Fernando Martins Carvalho (aprovada em 05/05/2015) e
31 lembrou que o docente e o departamento devem se manifestar quanto a prorrogação do
32 PROPAP desses professores; b) comunicou o andamento do processo do concurso para
33 professor do DCEEC, para o qual foi impetrado recurso por uma das candidatas, informando
34 que o processo foi encaminhado para manifestação da banca examinadora e que, conforme
35 deliberado na última reunião ordinária, será encaminhado posteriormente para a
36 Procuradoria Federal junto à UFBA; c) compartilhou as informações da Coordenação de

[Handwritten signatures in blue ink]

37 Gestão de Pessoas (CGP) da Pró-reitoria de Desenvolvimento de Pessoas (PRODEP),
38 constantes do Ofício Circular nº10/2017, sobre a obrigatoriedade da utilização do Módulo
39 "Férias Web" pelos servidores que desejam programar, alterar e acompanhar a solicitação de
40 férias. O comunicado sobre esse assunto foi enviado, por *e-mail*, aos chefes de
41 departamento no dia 16/03/2017. Solicitou que esse comunicado seja compartilhado nos
42 seus referidos departamentos; **d)** sobre o andamento do Projeto FAIMER - Capacitação
43 pedagógica de docentes para o ensino da habilidade de comunicação efetiva na FMB-UFBA,
44 apresentado pela Profa. Lara de Araújo Torreão na reunião da Congregação de 05/04/2016,
45 disse que a professora comunicou que já visitou os departamentos selecionados para
46 participação e que, em breve, transmitirá as informações sobre as mini-oficinas de
47 capacitação de 3 horas de duração; **e)** informou que recebeu um Mandado de Notificação e
48 Intimação, cuja interessada é uma estudante do Bacharelado Interdisciplinar (BI), referente
49 a rematrícula em disciplina do curso médico e envio de notas; **f)** compartilhou relato da
50 reunião do Conselho Deliberativo da Maternidade Climério de Oliveira (MCO), ocorrida no dia
51 29/03/2017, destacando a discussão sobre a transferência de serviços assistenciais e das
52 atividades acadêmicas no período de requalificação do Centro Obstétrico da maternidade. Foi
53 informado que haverá redução de 54 para 37 leitos nesse período, mas que as atividades
54 didáticas serão mantidas dentro da normalidade apesar das limitações impostas pela
55 reforma; **g)** apresentou relato da reunião do Conselho Gestor do HUPES, cuja pauta causou
56 desagradável surpresa a alguns dos seus membros, incluindo o Diretor da FMB, visto que um
57 dos itens foi a "Formação do Conselho Consultivo" o qual viria a substituir o Conselho Gestor
58 do hospital. Durante a reunião, o Superintendente, Prof. Antonio Carlos Moreira Lemos,
59 entregou, para que fosse discutido ao longo dos próximos meses, cópia de um pretenso
60 regimento interno do HUPES, no qual a criação do Conselho Consultivo é descrito. Naquela
61 oportunidade, houve diversas manifestações de desgosto a essa iniciativa, vista como um
62 retrocesso e um ataque à autonomia universitária, onde os órgãos colegiados são
63 deliberativos. Comunicou que esse informe será dado na próxima reunião do CONSUNI onde,
64 em última instância, todos os regimentos são apreciados. Foi acordado que o
65 Superintendente enviaria cópia dos contratos entre a EBSEH e a UFBA e o regimento
66 vigente do HUPES. Com a palavra, o Vice-Diretor Prof. José Valber Lima Meneses, informou
67 que nesta reunião está sendo testado o programa de gravação de áudio e vídeo, para as
68 gravações das provas didática e de defesa de memorial dos concursos docentes da FMB. Em
69 seguida, compartilhou que no dia 06/04/2017 será feita uma visita às obras do HUPES pelo
70 Superintendente, convidando aqueles que quiserem acompanhar. Falou ainda do início da
71 montagem dos equipamentos do Laboratório de Habilidades. Por fim, informou que será
72 realizado um treinamento sobre a atualização do Moodle, com data a confirmar. Após
73 apresentação dos informes da diretoria, o servidor André Simas Sacramento questionou
74 sobre o andamento da proposta de reforma da FMB sede, por meio do Programa de
75 Aceleração do Crescimento (PAC) Cidades Históricas, apresentado à Congregação em
76 maio/2015, ao que o Prof. Luís Adan respondeu que tem mantido contato com o IPHAN,
77 onde solicitou que os distintos projetos da FMB sejam incluídos em outros programas com
78 possibilidades de recursos. O Prof. Heitor Carvalho Guimarães destacou a importância de que
79 a FMB tenha atividades que possibilitem angariar recursos para a manutenção física dos seus
80 dois prédios. Nos **informes do colegiado de graduação em medicina**, a Prof^a. Sumaia
81 Boaventura André informou que no dia 24/03/2017 participou de um seminário em Brasília
82 para discutir os resultados da Avaliação Nacional Seriada dos Estudantes de Medicina
83 (Anasem) 2016. Disse que nessa avaliação foram focadas habilidades específicas, tendo sido
84 hierarquizados três níveis de aproveitamento e que 91,6% dos alunos do 2º semestre
85 atingiram o patamar que corresponde ao nível médio de expectativa esperado. Em seguida,
86 chamou a atenção para o prazo do registro de notas no Sistema Acadêmico (SIAC) que vai



87 até o dia 10/04/2017. Sobre o aperfeiçoamento dos procedimentos de matrícula disse que
88 solicitou a atualização dos pré-requisitos do curso de medicina no sistema. Em função disso,
89 recebeu as etapas a serem observadas por cada departamento na checagem dos módulos.
90 Esses procedimentos foram encaminhados aos chefes de departamento, a quem solicitou
91 diligência e atenção à tarefa. Sobre a situação das matrículas do BI Saúde, falou sobre a
92 lentidão no tratamento do assunto por parte dos órgãos competentes. Disse que solicitou
93 reunião e que esta foi desmarcada pela PROGRAD, pois a Procuradoria Federal não havia
94 confirmado presença. Informou que, por essa razão, encaminhou processo à PF tendo
95 recebido parecer desse órgão reconhecendo a impossibilidade de novas desmatrículas dos
96 alunos em função da "perda do objeto", a esta altura do semestre letivo. Dessa forma
97 solicitou a inclusão como ponto de pauta em reunião posterior, com vistas à construção de
98 uma resposta formal quanto ao ocorrido, destacando que todas as medidas necessárias
99 foram tomadas pela FMB. Falou que foram recebidos dois mandados de segurança: um pelo
100 Prof. Penildon Silva Filho (Pró-reitor de Ensino de Graduação) que solicitou informações ao
101 Colegiado para a elaboração da resposta e o mandado citado por Prof. Luís Adan nos
102 informes da diretoria. Por fim, informou que o próximo Fórum Pedagógico será realizado nos
103 dias 08 e 09/05/2017. Nos **informes do Conselho Acadêmico de Ensino (CAE) e do**
104 **Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE)**, a Profa. Renée
105 Amorim dos Santos Félix informou que no CAE houve longa discussão sobre a questão da
106 matrícula dos alunos do BI e a demora da desmatrícula daqueles que não possuíam os pré-
107 requisitos. A professora ressaltou que, naquela oportunidade, enfatizou as ações da FMB, de
108 forma que a morosidade no cumprimento das normas institucionais não foi promovida por
109 esta unidade. Disse que todos os conselheiros foram favoráveis à solicitação da FMB,
110 considerando que houve claro descumprimento de um normativo do conselho. Entenderam
111 que o curso de medicina não pode ter um currículo flexível como outras unidades e que
112 existem questões éticas envolvidas. A Profa. Renée Félix salientou a importância de que esse
113 problema tenha sido enfrentado pela FMB. Em seguida, registrou que esta unidade tem sido
114 elogiada quanto a sua experiência em orientação acadêmica e ao trabalho desenvolvido pelo
115 Núcleo de Apoio Psicopedagógico (NAPP), bem como pelo pronto cumprimento dos prazos,
116 este último destaque da Profa. Nancy Rita Ferreira Vieira, Superintendente Acadêmica. Sobre
117 o questionamento do acadêmico Rodrigo Alves Rodrigues, quanto à situação dos alunos do
118 BI que também têm buscado informações no DAMED, a Profa. Renée Félix destacou que na
119 reunião do CAE também foi tratada a responsabilidade dos acadêmicos, considerando que,
120 conforme dito pelo próprio Diretor do IHAC, o alunado sabe que não pode se matricular em
121 disciplinas com pré-requisito, além do fato de que a resolução do CAE sobre o assunto já
122 havia sido publicada quando ocorreram as falhas. Também pontuou que a correção de
123 processos falhos é imperativa no serviço público. O servidor André Simas Sacramento
124 ressaltou a forma como o BI foi criado, de maneira verticalizada e que as soluções aos
125 conflitos têm sido provisórias, sendo que apenas agora a UFBA tem se debruçado sobre o
126 tema buscando promover soluções. Considera que, a despeito da FMB não ter
127 responsabilidade sobre o assunto, a UFBA tem. Disse que, entende que a FMB precisa fazer
128 uma reflexão aprofundada sobre como pode ser feita a integração do estudante do BI ao
129 curso linear de medicina. O acadêmico José William Oliveira dos Santos Justa enfatizou a
130 importância de que esse assunto seja discutido, considerando que o BI é uma realidade.
131 Sobre o tema, a Profa. Sumaia André lembrou parecer apresentado por ela na reunião da
132 Congregação de 06/10/2015 quando, na presença do Profs. Penildon Silva Filho (Pró-Reitor
133 de Ensino de Graduação), Messias Guimarães Bandeira (Diretor do Instituto de
134 Humanidades, Artes e Ciências Professor Milton Santos - IHAC) e Anamélia Lins e Silva
135 Franco, disse que o BI precisa de terminalidade. A Profa. Renée Félix salientou que, nas
136 discussões do CAE, tem se evidenciado: as peculiaridades do curso de medicina; a ociosidade

Handwritten signatures in blue ink, including names like 'Penildon', 'Luís Adan', 'Renée Félix', 'Nancy Rita Ferreira Vieira', 'André Simas Sacramento', 'José William Oliveira dos Santos Justa', 'Sumaia André', 'Messias Guimarães Bandeira', 'Anamélia Lins e Silva Franco', and 'Renée Félix'.

137 de algumas disciplinas oferecidas por outras unidades e o desvio de atividades de muitos dos
138 docentes do BI para a pós-graduação, o que não é a prioridade desse bacharelado. Lembrou
139 que a FMB, a despeito dos seus quase mil alunos, efetua o acompanhamento acadêmico
140 destes. Seguiu-se ampla discussão sobre o assunto. Foi ressaltando que o curso de medicina
141 já estipulou as disciplinas que podem ser oferecidas aos estudantes do BI-Saúde,
142 considerando as "restrições curriculares em função de especificidades de natureza
143 profissional, legal ou de evidente justificativa pedagógica", como descrito na Resolução CAE
144 nº03/2016, que dispõe sobre o assunto. Nos **informes do Conselho Acadêmico de**
145 **Pesquisa e Extensão (CAPEX)**, a Profa. Maria Ermecilia de Almeida Melo destacou: a
146 discussão do edital sobre iniciação científica; o ofício da Reitoria ao Governo do Estado sobre
147 a dívida da FAPESB com os projetos contemplados em editais; a discussão sobre os
148 indicadores das atividades de extensão para a progressão docente, assunto que deve ser
149 apreciado pelo CONSEPE; a informação de que a PROEXT deve elaborar proposta de
150 normativos que disponha sobre aluno especial de curso *latu sensu* e regulamente as ligas
151 acadêmicas. A PROEXT também enfatizou a responsabilidade das congregações das unidades
152 pelo acompanhamento dos seus projetos de extensão. A Profa. Maria Ermecilia Melo disse
153 ainda que nessa última reunião foram apreciados alguns processos de cursos *latu sensu* e
154 que foi discutida a divisão de competências entre o CAE e o CAPEX. A regulamentação das
155 Empresas Junior não será pautada por existir legislação vigente que discorre sobre o tema.
156 Nos **informes da Comissão de Residência Médica (COREME) do HUPES/MCO**, o Prof.
157 Luís Adan informou da impossibilidade da presença do prof. Daniel Abensur Athanazio, que
158 está em reunião da SUPAC com o objetivo de reativar no Sistema Acadêmico o registro das
159 residências. O Presidente informou que o Regimento Interno da COREME foi aprovado em
160 reunião dessa comissão e que será enviado à Congregação para apreciação. Nos **informes**
161 **dos Departamentos: a)** A Profa. Vitória Regina Pedreira de Almeida Rego informou que na
162 próxima reunião ordinária do DEPMD será feita uma homenagem aos professores
163 aposentados; **b)** a Profa. Cláudia Bacelar Batista falou que o DPMS possui uma comissão de
164 avaliação dos PITs e RITs desse departamento. Destacou que o Prof. Lauro Porto elaborou
165 um modelo atualizado de PIT e RIT e propôs que fosse apresentada na próxima reunião da
166 Congregação, o que foi acatado. **c)** o Prof. Márcio Josbete Prado falou sobre o ajuste das
167 ementas, o que deverá ser discutido na próxima reunião do DGORH. Também informou que
168 o impasse sobre a carga horária no internato de obstetrícia foi solucionado. A Profa. Sumaia
169 André elogiou a posição do DGORH, que prontamente agiu para sanar a situação. O Prof.
170 Luís Adan destacou que tem recebido elogios dos estudantes quanto a esse internato. **d)** a
171 Profa. Iguaracyra Barreto de Oliveira Araújo falou sobre a finalização do concurso do DPML,
172 disposto no Edital nº01/2016, inclusão nº 03. Em seguida relatou a visita da Diretora do
173 Centro de Pesquisa em Câncer da Universidade de Liverpool, que visitou o HUPES com o
174 objetivo de realizar estudos coletivos. A professora comentou sobre a abertura de edital para
175 a contratação temporária de professores visitantes. **e)** A Profa. Wania Márcia de Aguiar
176 (DNCSM) informou que foram selecionados docentes substitutos para o departamento. Em
177 seguida comunicou que a SUMAI não realizou as obras descritas na carta de intenções para
178 reforma do CAPS-Garcia. Sobre o internato de psiquiatria, em resposta à Profa. Wania de
179 Aguiar, a Profa. Sumaia André informou que é uma prioridade a finalização do formato do
180 internato, o que será apresentado no próximo Fórum Pedagógico. Nos **informes dos**
181 **Programas de Pós-Graduação**, o Prof. Marco Antônio Vasconcelos Rêgo agradeceu o
182 apoio na comemoração dos 10 anos do PPgSAT. Registrou o agradecimento à Escola de
183 Música, que fez uma apresentação de uma orquestra de violão. O Prof. Marcus Miranda
184 Lessa (PPgCS) falou sobre a visita, no período de 03 a 20/04/2017, da Profa. Helena Kayhty,
185 da Finlândia, através do Programa Pesquisador Visitante do Exterior. Nos **informes do**
186 **Diretório Acadêmico de Medicina (DAMED)**, o acadêmico José William Justa falou sobre

Handwritten signatures in blue ink at the bottom of the page, including names like Adan, Sumaia, and others.

187 a eleição da nova gestão do DAMED, da qual participa da Coordenação Geral, junto à
188 Natanna Magalhães. Em seguida, o acadêmico Rodrigo Alves Rodrigues informou que, com o
189 valor arrecadado para o velório do "Seo Bina", será feito também um memorial em sua
190 homenagem na sala onde funcionou a barbearia. Complementando, o Prof. Luís Adan falou
191 que na reunião do CONSUNI deu o informe do falecimento do "Seo Bina" e da intenção dos
192 alunos em criar o memorial. Orientou os estudantes a apresentar a proposta em uma
193 próxima reunião da Congregação. Na sequência, Rodrigo Rodrigues comunicou que, com um
194 valor do caixa do DAMED será feita a aquisição dos macacões para o internato de urgência e
195 emergência no SAMU. Por fim, informou que, com a eleição da nova gestão do DAMED, será
196 renovada a representação discente na Congregação, da qual não fará mais parte. O
197 acadêmico registrou a importância dessa representação para seu crescimento pessoal. Em
198 seguida, esgotado o item EXPEDIENTE, o Presidente efetuou a leitura da **ata da sessão**
199 **extraordinária da Congregação realizada nesta data, a qual foi aprovada por**
200 **unanimidade e assinada.** Em seguida, comunicou que, considerando a necessidade de
201 efetuar algumas correções, encaminhará a ata da reunião ordinária ocorrida em 14 de março
202 de 2017, para apreciação prévia e posterior submissão à plenária. Dando seguimento à
203 reunião, no primeiro item da **ordem do dia**, sobre a **abertura de concurso público para**
204 **docente do Departamento de Anestesiologia e Cirurgia (DAC) para o**
205 **preenchimento de 02 vagas oriundas das aposentadorias dos Profs. Edvaldo Fahel**
206 **e Juvenal Mascarenhas Nassri**, o Prof. Heitor Carvalho Guimarães apresentou proposta
207 do departamento, assim descrita: cargo Professor Assistente; regime de trabalho de 20
208 horas; área de conhecimento: MED 232 – Internato em Clínica Cirúrgica, MED B10 –
209 Medicina Social e Clínica I e disciplinas que compõem o eixo de urgência e emergência. A
210 titulação exigida foi (i) Graduação em medicina, (ii) Residência em Cirurgia, (iii) Mestrado na
211 área de Medicina ou de Saúde ou de Educação e (iv) experiência comprovada em 3 dos
212 últimos 5 anos na área de Urgência e Emergência. Submetida à votação, a Congregação
213 aprovou, por maioria, a proposta de abertura de concurso para docente do DAC, conforme
214 especificado com ressalva apenas para a titulação exigida que, após ampla discussão,
215 definiu-se como: (i) Graduação em medicina; (ii) Residência em Cirurgia Geral, ou em
216 Anestesiologia, ou em Medicina de Emergência; (iii) Mestrado em Medicina, ou em Saúde,
217 ou em Educação e (iv) atuação profissional comprovada em 3 dos últimos 5 anos na área de
218 urgência e emergência. Seguiu-se à votação dos pontos para as provas escrita e didática,
219 daqueles sugeridos pelo departamento, tendo sido escolhidos pela Congregação: 1.
220 Atendimento no pré-hospitalar ao politraumatizado; 2. Parada cardiorrespiratória; 3. Manejo
221 das vias aéreas; 4. Insuficiência respiratória aguda; 5. Abdome Agudo; 6. Hemorragias
222 digestivas; 7. Queimaduras; 8. Atendimento ao politraumatizado; 9. Intoxicação exógena e
223 10. Crises convulsivas. Os representantes discentes e dos servidores técnicos-administrativos
224 não votaram, conforme determinado no Estatuto da UFBA. Na **discussão sobre nova**
225 **indicação de representantes FMB nos conselhos superiores**, a Profa. Renée Félix
226 solicitou sua substituição como representante da FMB no CAE/CONSEPE, justificando que,
227 como docente 20 horas, assumiu a representação em um momento em que presidia uma
228 comissão de Processo Administrativo Disciplinar (PAD), mas que houve, na ocasião, uma
229 promessa de redução de carga horária em sala de aula, ainda não cumprida. Recentemente,
230 ao pleitear sua progressão docente, foi informada que está com elevada carga horária em
231 atividades administrativas. Considerando ainda, a necessidade de fazer o doutorado, a
232 professora solicitou sua saída da referida representação. A Profa. Maria Ermecilia Melo
233 reiterou que as atividades do CAE demandam tempo e grande responsabilidade. O Prof. Luís
234 Adan informou que havia solicitado ao Departamento de Patologia e Medicina Legal (DPML),
235 a redução da carga horária da docente em atividades didáticas, antes mesmo de propor o
236 seu nome à Congregação. A Profa. Daysi Jones, solidária com a questão apresentada, se

A collection of approximately 15 handwritten signatures in blue ink, scattered across the bottom of the page. Some signatures are more legible than others, but they appear to be the names of individuals involved in the meeting or the document's approval.

237 colocou à disposição para assumir a disciplina de Medicina Legal ministrada ao curso de
238 Direito, a fim de que ela também possa se estruturar para o doutorado. A Profa. Sumaia
239 André se dispôs a ocupar a representação a partir de 2018. O assunto foi amplamente
240 discutido, no sentido de viabilizar a manutenção da Profa. Renée Félix no CAE, tendo sido
241 definido que o assunto será discutido entre a Diretoria e o DPML, antes de retornar à pauta
242 da Congregação. No item três da ordem do dia, sobre a solicitação de **remanejamento de**
243 **rubricas do Projeto do Curso de Especialização em teoria e prática clínica em**
244 **atenção psicossocial aos usuários de substâncias psicoativas** (Processo
245 23066.015524/2017-92), a Profa. Cláudia Bacelar Batista apresentou seu parecer favorável
246 ao remanejamento requerido, o que, posto em votação, foi aprovado por unanimidade pela
247 Congregação da FMB. No item quatro da ordem do dia, o Presidente levantou um histórico
248 das discussões da Congregação acerca do **Projeto de Adequação Curricular**, apresentado
249 na reunião de 06/09/2016, oportunidade em que foi definido encaminhá-lo para apreciação e
250 revisão prévia pelo Colegiado de Graduação e que, posteriormente, fosse aprovado, *ad*
251 *referendum*, pelo Presidente, considerando o prazo para submissão do Projeto à PROGRAD.
252 Essa definição foi lembrada por ele na reunião de 01/11/2016. O Prof. Luís Adan informou
253 ainda que no dia 03/04/2017, foi publicada no Boletim de Pessoal da UFBA, a Portaria FMB
254 nº005/2017 que designou a Profa. Lorene Louise Silva Pinto e o Prof. José Luiz Moreno
255 Neto, para a coordenação do referido projeto. Isso exposto, submeteu o projeto à
256 apreciação da Congregação que referendou, por unanimidade, sua decisão. Nada mais
257 havendo a tratar, o Presidente da Congregação agradeceu a presença de todos e encerrou a
258 reunião da qual eu, Eliana Santos de Deus Queiroz, Secretária da Diretoria, lavrei a presente
259 ata que após lida, discutida e aprovada, será assinada por mim e por todos os membros
260 presentes em sessão ordinária da Congregação. Salvador, 04 de abril de 2017. // *Eliana Santos de Deus Queiroz*

Ata aprovada na sessão realizada em 02/05/2017.

Sumaia André
José Luiz Moreno Neto
Cláudia Bacelar Batista
Rodrigo Alves Rodrigues
Luís Adan
Sumaia André
Eliana Santos de Deus Queiroz
Rodrigo Alves Rodrigues

Luís Adan
André Simões Sacramento
Luís Adan
Luís Adan